

Учиться, развиваться и быть достойным гражданином!

Первого септэмври за парты школ Могилева сели более 42 тысяч учащихся. Волнующим и памятным этот день стал и для учащихся ссузов, и студентов высших учебных заведений города. С ребятами разделили эмоции и журналисты «Весніка».

В школу - с комфортом.

Улыбки педагогов, детей и их родителей, хорошее настроение, музыка и море цветов - 1 септэмври дан старт новому учебному году. Радушно встретила своих учеников средняя школа № 43.



Эмоции спрятать невозможно. Глаза первоклассников выдают. Для юных охотников за знаниями все происходит - в новинку. Потому и стараются жадно рассмотреть и запомнить каждую деталь. Сегодня они начинают свой школьный путь - исключительно с улыбками. Идеально выглаженные рубашки у мальчиков. У девочек - нарядные платья. На голове - пышные банты, чуть ли не больше самих школьниц. На этом празднике малыши - самые серьезные.

Причем волнистые не только дети, но и их родители. К новому жизненному этапу первоклассники готовились долго. Настроение отличное.

- У меня сын Миша идет в 1-й «В» класс, а дочь Полина - в одиннадцатый! - не может по-верить **Валерия Красавцева**.

- Совсем другие ощущения, когда заново «идешь» в школу! Не верится, что твой ребенок стал настолько взрослым. Буквально несколько дней назад в саду он выглядел совсем иначе, а сегодня - серьезный школьник. И когда утром смотрела на своих детей, которые собирались на линейку, набегали слезы. Мы очень тщательно готовились к началу учебного года, выбирали одежду, канцтовары.



нейка в школе - последняя для нас, - говорит 11-классник **Артем Башаримов**. - Буду скучать по ребятам, по первому классному руководителю Ренате Кривецкой, которая сдружила нас, поддерживает до сих пор. Мы учимся в гуманитарном классе, где профильные предметы - английский язык и обществоведение. Я планирую выбрать юридическую специальность, но для этого нужно хорошо потрудиться в этом учебном году!

Заместитель директора по учебной работе СШ № 43 **Наталья Жуйкова** подчеркнула, что к началу нового учебного года педагоги и вся школа подготовились на 10 баллов: за



ры, настраивались морально. Очень хочется, чтобы у наших деток все получилось!

Легкая задумчивость и сосредоточенность на лицах одиннадцатиклассников.

- Сегодня мы с одноклассниками испытываем особые чувства, не верится, что эта ли-

летние каникулы в школе было заменено около 450 окон, отремонтированы библиотека и два санузла, закуплено новое технологическое оборудование в столовую.

А педагогам, преданным профессии, она вручила заслуженные благодарности и почетные грамоты. Они постоянно повышают квалификацию и учатся новому, чтобы щедро делиться знаниями с учениками.

Председатель городского Совета депутатов и председатель областного отделения партии «Белая Русь» **Максим Гурин**, заместитель председателя главы администрации Октябрьского района **Алла Галушкина** пришли на первый урок «Беларусь и Я - диалог мира и созидания». Хоть «старшеклассники» и подсказывали с «галерки», им доверили почетную миссию - вручить первоклассникам их первые книги «Беларусь - моя Радзіма».

- Наши дети - самое важное, что есть в нашей жизни, - подчеркнул Максим Гурин. - Я очень рад, что сегодня школы распахнули свои двери для 42 тысяч школьников, из которых около 4800 - первоклассники! В вашей школе созданы все условия для комфорта и качественного получения образования. Помните, что важно не только стать классным специалистом, но и достойным гражданином своей страны! Я уверен, что ваш путь в страну знаний будет интересным и успешным. Ставьте перед собой амбициозные цели и до-двигайтесь их!



Вітаем у нашай дружнай сям'і

Навучальны год пачаўся ў першага верасня і для студэнтаў магілёўскіх ВНУ. Завітала ў Беларуска-Расійскі ўніверсітэт, дзе лінейка пачалася з урачыстай сустэрнаі першакурснікай з кірауніцтвам ВНУ.

У этym годзе рады студэнтаў папоўніліся больш чым тысячай юнакоў і дзяўчак з усіх абласцей

історыю. Наша мэта, наша асноўная задача - каб вы за гады навучання сталі высокакласнымі, высокапрафесійнымі спецыялістамі, якія надалей будуть добра працаўлікаваныі і дасягнуть у жыцці вялікіх поспехаў. Акрамя гэтага, мы пастараємся прыкладці ўсе намаганні, каб вы ўзялі свой культурны ўзровень і сталі сапраўднымі патрыётамі нашай роднай, мірнай Беларусі. Гэта не про-



беларус, а таксама з Чалебінска, Сімферополя, Архава-Зуева і іншых гарадоў Расійской Федэрэцыі.

Першакурснікай ўпэўнена вітаў рэктар ўніверсітэта **Mikhail Luskinck**:

- Я ўліваецца ў нашу вялікую і дружную сям'ю, у якой правідзеце бліжэйшыя гады. І мы хочам, каб вы, як і мы, ганарыліся родным ўніверсітэтам, які мае вялікую

ст слоў. Гэта ВНУ будавалі, стваралі франтавікі, таму мы не можам здрадзіць памяці мінулых пакаленняў. Сёння ў вас ёсць шмат магчымасціў для самаразвіцця. Скарыстацца гэтым часам па мак-сімуме!

Свайм уражаннямі ад першага навучальна дні падзяляўся студэнт аддзялення электроннага маркетынга эканамічнага факультэта **Аляксандар Барысюкі**:

- Я вельмі рады, што паступілі менавіта ў Беларуска-Расійскі ўніверсітэт. Сёння першы навучальны дзень, нападзе - шмат новага і цікавага. Спадзяюся, што чатыры гады пройдуть плённа і, канешне ж, весела.

Першакурснікам, якія набралі самыя высокія балы пры паступлении, рэктар асабіста ўручыў студэнцкія білеты.

Свята працягнулася творчымі вінчаваннямі ад старшакурснікаў і выпускнікоў. Пасля студэнты адправіліся на арганізацыйныя сходы.

Екатерина ЛЬДОВА
Алена КУХАРАВА
Фото авторов